



В Новочебоксарске задержаны двое молодых людей, забившие до смерти горожанина возле местного кафе

В ночь с 14 на 15 сентября 2018 года на участке местности возле кафе, расположенного по улице Молодежной в городе Новочебоксарске, было обнаружено тело 28-летнего местного жителя с множественными телесными повреждениями в области головы и туловища, свидетельствующими о криминальном характере его смерти. По данному факту следственными органами Следственного комитета РФ по Чувашской Республике возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

В результате оперативного взаимодействия следователей СУ СК России по Чувашской Республике и сотрудников органов внутренних дел в кратчайшие сроки – в течение нескольких часов – подозреваемые в совершении этого особо тяжкого преступления были задержаны. Ими оказались двое местных жителей в возрасте 17-ти и 18-ти лет.

По версии следствия, в ночь с 14 на 15 сентября 2018 года между подозреваемыми и потерпевшим, с которым они ранее знакомы не были, в указанном кафе возникла ссора, в ходе которой они вышли на улицу, зашли за кафе, где жестоко его избили, после чего скрылись. От полученных телесных повреждений потерпевший скончался на месте происшествия через короткий промежуток времени.

По ходатайству следователя судом в отношении подозреваемых избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. В настоящее время проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего, назначен ряд необходимых судебных экспертиз. Расследование уголовного дела продолжается.

Процессуальное решение о возбуждении уголовного дела признано прокурором законным и обоснованным.

Будьте в курсе новостей СУ СКР по Чувашии

на нашем [инстаграм](https://www.instagram.com/chuvashiasledcom/): <https://www.instagram.com/chuvashiasledcom/>,



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чувашской Республике

мы "ВКонтакте": <https://vk.com/chuvashiasledcom>,

в "Твиттере": <https://twitter.com/SuChuvashia>,

в "Фейсбуке": <https://www.facebook.com/chuvashiasledcom/>,

в «ТамТам»: <https://tt.me/chuvashiasledcom>.

Подписывайтесь [на официальный канал СУ СКР по Чувашии в Youtube](#) и смотрите [видео о деятельности ведомства](#)

Радиоверсию новостей от СУ СКР по Чувашии, а также интервью с экспертами по актуальной правовой тематике слушайте по пятницам в 16:20 и понедельникам в 14:20 на волнах «Национального радио Чувашии» (105.0 FM, 72,41 УКВ) в [информационно-аналитической программе «Экстренный час с Олегом Дмитриевым»](#) (официальная группа «ВКонтакте»: <https://vk.com/radiochas>).

20 Сентября 2018

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1257124>